



Медаль «Золотая Звезда» учреждена 1 августа 1939 года Указом Президиума Верховного Совета СССР «О дополнительных знаках отличия для Героев Советского Союза» для граждан, удостоенных высшей степени отличия — звания «Герой Советского Союза»



Медаль «Золотая Звезда» учреждена Законом Российской Федерации № 2553-І от 20 марта 1992 года, одновременно с установлением звания «Герой Российской Федерации».

Памятка читателю Прочти эти книги:

Награды России [Текст]: [6+] Сост. Филиппов К.С. – Ростов – на – Дону 2012 - 48 с.: ил. (Художественный альбом).

Мединский В.Р. Военная история России.[Текст]/ В.Р. Мединский. [6+] – М.: Абрис, 2017 – 381с.: ил. (Российское военно – историческое общество).

Ишимова А.О. История России. [Текст]/ А.О. Ишимова.[6+] – М.:ООО «Изд – во АСТ», 2001. – 431. (Рассказы для детей)

Эти книги ждут вас на полках нашей библиотеки

Наш адрес:
х. Железнодорожный ул. Советская 29,
тел:41-3-10.
Эл.адрес:churekovabib@yandex.ru

Муниципальное бюджетное учреждение культуры Цимлянского района «Центральная межпоселенческая библиотека»
Железнодорожный отдел



**9 ДЕКАБРЯ
ДЕНЬ ГЕРОЕВ
ОТЕЧЕСТВА**

2017г

Составитель: Чурекова Л.Ф. библиотекарь
Железнодорожного отдела МБУК ЦР «ЦМБ»

9 декабря наша страна ежегодно отмечает День героев Отечества. Эта памятная дата была установлена в 2007 году. До 1917 года 9 декабря (26 ноября по старому стилю) в России отмечался праздник георгиевских кавалеров.

В настоящее время страна чтит Героев Советского Союза, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы, Героев Российской Федерации. После 1991 года в нашей стране было сохранено высокое звание, которое ныне символизирует **Золотая звезда Героя России**.

ОРДЕНА И НАГРАДЫ



Императорский Военный орден Святого Великомученика и Победоносца Георгия (Орден Святого Георгия) — высшая военная награда Российской империи. Учреждён императрицей Екатериной II 26 ноября (7 декабря) 1769 в честь Святого Георгия для отличия офицеров за заслуги на поле боя. Имел четыре степени отличия.



Орден Славы — военный орден СССР, учреждён Указом Президиума ВС СССР от 8.11.1943 «Об учреждении ордена Славы I, II и III степеней».

Орден Славы по своему статуту и цвету ленты почти полностью повторял одну из самых почитаемых в дореволюционной России наград — Георгиевский крест (среди отличий — разное число степеней: 3 и 4 соответственно).



Орден Суворова — советская награда времён Великой Отечественной войны. Учрежден Указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 июля 1942 года, одновременно с орденами Кутузова и Александра Невского. Орденом Суворова награждались командиры Красной Армии за выдающиеся успехи в деле управления войсками. Также награждались войковые части.



Орден Святого Александра Невского был учреждён Екатериной I в 1725 году и предназначался для награждения как военных, так и гражданских лиц. В 1917 году он был упразднён вместе с другими царскими орденами. 29 июля 1942 года в СССР был учреждён новый орден Александра Невского как военный орден для награждения командного состава Красной Армии.

Орден Кутузова — советская награда, учреждённая во время Великой Отечественной войны, названная в честь Михаила Кутузова. учреждён указом от 29 июля 1942 года, на следующий день после подписания знаменитого приказа Сталина № 227 от 28 июля 1942 года, известного в войсках, как приказ «Ни шагу назад!».